Citroen Berlingo 11l XL, (L2), osob., dostaw. dtugo$6=4753 mm, rok prod: od 06.2018 Zestaw §rubowy: [S0= [y
Peugeot Partner Il XL, (L2), osob., dostaw. dtugo$é=4753 mm, rok prod: od 06.2018 Sruby:
Opel Combo Il (L2), osob.-Life, dostaw.-Cargo, dtugo$§¢=4753 mm, rok prod: od 06.2018 M12X70-8.8 - 2 szt.
Peugeot Rifter XL (L2), osobowy, diugos¢ pojazdu=4753 mm, rok prod: od 06.2018 | | \oxcoes | 5oy
Toyota Pro Ace City (Long), osob.-Verso, dostaw.-Furgon , dlugo$¢=4753 mm, rok prod: od 05.2019 | | pogktadki-
713 - 6 szt.

@10,5x@30 - 8 szt.
J13x335 - 4 szt.

Instrukcja montazu: Podktadki sprez.:

(bez demontazu i ciecia zderzaka) 12,2 - 6 szt.
10,2 -6 szt
1. Przykreci¢ wsporniki A, B do czota od tytu samochodu luzno $rubami M10x50 Nakretki:
( podktadki powiekszone, podktadki sprez., nakretki) . M12-8 -6 szt
2. Przykreci¢ ramiona C, D do spodu podtuznic, luzno na wystajgce szpilki M10, '
stosujgc podktadki powiekszone, podktadki sprezyste, nakretki. M10-8 - 6 szt.

3. Miedzy ramiona B, C, obok wspornikiA, B, wstawi¢ belke gtéwng E i M12x50
skreci¢ razem srubami M12x50 ( podktadki powiekszone, podktadki,
podktadki sprezyste, nakretki) .

4. Dokeci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

5. Przykrecic kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70

( podktadki, podktadki sprezyste, nakretki) . Momenty dokrecenia wg tabeli.

6. Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

Fitting instructions:
(without disassembly and cutting the bumper)

1. Fix the brockets A, B to the forehed from the rear of the car with loosely M10 bolts
(enlarged washers, spring washers, nuts)..

2. Screw the arms C, D to the bottom of the stringers, loosely on the protruding M10 pins,
using enlarged washers, spring washers, nuts.

3. Between the arms C and D, next to the brackets A, B, place the main beam E

and screw together with M12x50 bolts (enlarged washers, washers, spring washers, nuts).
4. Tighten all bolts according to the table torque.

5. Fix the ball and the electric plate with the M12x70 screws (washers, 9 < "l C
spring washers, nuts). Tightening torques according to table.
6. Connect the electrical installation according to the car's factory instructions. M12x50

M10x50

Momenty przykrecenia nakretek i Srub ( 8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M6 - 11 Nm; M8 -25 Nm; M10 - 55 Nm; M12 - 85 Nm




